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КАКВО Е UCAS?
UCAS е организацията, отговаряща за управлението на кандидатстването

по над 40 000 програми от висшето образование в Обединеното кралство.

На нашия уебсайт можете да търсите програми, университети и колежи,

да получите информация за изискванията и процедурите за прием, да

кандидатствате и да следите хода на кандидатурата си.

Независимо какви са Вашите възраст и квалификации, ако програмата 

е публикувана на нашия уебсайт, кандидатствайте чрез нас на

www.ucas.com. Направихме всичко възможно да опростим процеса 

на кандидатстване, но ако изпитвате някакви затруднения, Вашето

училище, колеж, съветник или местното представителство на

Британския съвет вероятно ще могат да Ви помогнат. Съвети можете 

да намерите и на уебсайта на UCAS, а информация за международни

студенти се предлага на www.ucas.com/international

ВАЖНИТЕ СТЪПКИ, КОИТО ТРЯБВА ДА НАПРАВИТЕ:

Стъпка 1 – Избор на програми
ТЪРСАЧКА НА ПРОГРАМИ

Търсачката на програми на www.ucas.com Ви помага да откриете

подходящата за Вас академична програма. Търсачката на програми

предоставя информация за самата програма, условията за прием,

таксите, както и качествата или опита, които служителите по приема

търсят у кандидатите. 

Можете да използвате като източник на насоки и нашите онлайн 

видео клипове. Отидете на www.ucas.tv, за да откриете над 70 клипа,

включително указания “Как да”, видео дневници и записи на съветници

на UCAS, които отговарят на най-често задаваните въпроси. 

Има много други начини да получите информацията, от която се

нуждаете - можете например да посетите 

Стъпка 2 - Кандидатстване
КОГА ДА КАНДИДАТСТВАТЕ

Можете да започнете да попълвате своята онлайн кандидатура за 2012

г. от юни 2011 г. Има важни дати и крайни срокове, с които трябва да се

запознаете, и те са посочени на нашия уебсайт. Ако например желаете

да кандидатствате в университетите на Кеймбридж или Оксфорд или 

в курсове по хуманна, дентална или ветеринарна медицина, трябва да

кандидатствате до 15 октомври 2011 г.

КАК ДА КАНДИДАТСТВАТЕ

Кандидатства се онлайн на www.ucas.com чрез Apply, нашата сигурна

уеб-базирана услуга за кандидатстване, която е създадена за кандидати

от всички части на света, независимо дали се кандидатства чрез училище,

колеж, представителство на Британския съвет или самостоятелно. Apply е

лесен за достъп чрез интернет и използването му е просто.

Не е необходимо да завършвате кандидатурата си наведнъж, а можете 

да запазвате всеки от разделите, след като го завършите, и да подновите

процеса по-късно. В процеса на кандидатстване вьв всеки от разделите

са предоставени указания.

След като приключите със своята кандидатура, можете да използвате

нашата онлайн услуга Track, за да следите хода й. В Track можете да

виждате и отговаряте на направените към Вас предложения, да

добавяте програми и да ни уведомявате за всякакви промени в своята

информация за контакт. Можете да кандидатствате само веднъж през

всеки годишен цикъл на кандидатстване, като ние ще обявявим като

невалидна всяка следваща кандидатура през същата година. Можете 

да кандидатствате самостоятелно или чрез своето училище, колеж,

съветник или местното представителство на Британския съвет, ако те са

регистрирани в UCAS за използването на модула Apply. Ако решите да

използвате услугите на агент, когато кандидатствате в университети 

в Обединеното кралство, обърнете се към местното представителство

на Британския съвет, за да проверите дали разполагат със списък на

сертифицирани или регистрирани агенти за Вашата страна.

И макар че съветите на агент могат да бъдат полезни, важно е сам 

да попълните кандидатурата и да се уверите, че сте предоставили

домашния си адрес. Винаги проверявайте какви са таксите на агентите

и какво покриват те. Разходите, свързани с UCAS, са описани подробно

по-долу. Трябва да се уверите, че който и да е договор, подписан с

агент, Ви позволява да имате достъп до своите данни за вход в

системата за собствената Ви кандидатура. 

КОЛКО ВЪЗМОЖНИ ПРОГРАМИ?
Можете да кандидатствате по най-много пет различни програми 

с една кандидатура. Ако кандидатствате по медицинска, дентална,

ветеринарно-медицинска или ветеринарна наука, можете да

кандидатствате само за четири програми по която и да е от тези

специалности. Все пак можете да кандидатствате по общо пет програми.

УНИВЕРСИТЕТИТЕ НА ОКСФОРД И КЕЙМБРИДЖ

Не можете да кандидатствате и в двата университета, освен ако вече

нямате висше образование. Трябва да изберете един от тях и можете 

да изберете само една програма в който и да е от тях.

КОЛКО ЩЕ СТРУВА КАНДИДАТСТВАНЕТО?

За 2012 г. струва 11 британски паунда ако направите един избор и 

22 британски паунда за два до пет избора.

КВАЛИФИКАЦИИ

Преди да дойдете да учите в Обединеното кралство, трябва да

предоставите пълни подробности за всички квалификации, които имате,

придобивате в момента или планирате да придобиете. Не можете да

вмъквате академични документи в полетата за квалификации на модула

Apply. Необходимо е да въведете информацията за всяка придобита

квалификация отделно. Можете да избирате от списък, който е сьздаден

за да Ви улесни. Ако не можете да намерите своята квалификация в

списъка от квалификации или страната на придобиване, трябва да я

въведете в полето ‘Other’ (Друго), като предоставите възможно най-

подробна информация. Не оставяйте този раздел празен.

Необходимо е да проверите в университетите и колежите, където

възнамерявате да кандидатствате, дали квалификациите Ви са

подходящи. 

Ако първият Ви език не е английски, трябва да:

 посочите дали придобитите квалификации са били изцяло или 

частично оценявани на английски, като това се прави в раздела 

за лично изложение на Вашата кандидатура

 посочите подробности за всякакви тестове по английски език, които 

сте положили или възнамерявате да положите като например IELTS, 

ESOL, TOEFL

ВАШЕТО ЛИЧНО ИЗЛОЖЕНИЕ

Вашето лично изложение е важна част от процеса на кандидатстване 

и Ви дава възможност да представите на университетите и колежите

причините те да искат да станете техен студент. Служителите по приема

биха искали да знаят защо се интересувате от програмите, които сте

избрали, както и за Вашия ентусиазъм и ангажимент към курса, за който

кандидатствате. Едно добро лично изложение би могло да помогне 

да бъде убеден служителя по приема, че трябва да Ви предложи 

място. Можете да намерите полезна информация за това как да

напишете личното си изложение в ucastv и на

www.ucas.com/students/applying/howtoapply/personalstatement/.
В модула Apply можете да приложите само едно лично изложение, 

така че то ще бъде прочетено от служителите по приема за всяка от

програмите, за които кандидатствате. Информацията за програмите, 

за които кандидатствате, посочена в Търсачката на програма, може да

Ви даде допълнителни идеи – вж. Стъпка 1. Постарайте се сами да

напишете личното си изложение. Това искат да видят университетите 

и колежите в Обединеното кралство.
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ВАШАТА ПРЕПОРЪКА

Вашата препоръка е много важна част от кандидатурата Ви. Не можем

да обработим кандидатурата Ви без пълна информация за човека,

написал препоръката, и самата препоръка.  Не приемаме препоръки от

членове на семейството, приятели или партньори. Препоръката трябва

да бъде на английски, но може да бъде и превод. Когато кандидатствате

чрез UCAS, Ви е нужен само един човек, който да даде препоръка.

Стъпка 3 - Предложения
След като получим кандидатурата Ви, ние изпращаме копие до

университетите и колежите, които сте избрали. Всеки от тях разглежда

кандидатурата Ви независимо от останалите и ни уведомява дали може

да Ви предложи място. Обикновено те правят “условно” предложение,

ако е необходимо да издържите някакви изпити, преди да започнете

обучение по програмата, и “безусловно” предложение, ако вече

притежавате всички необходими квалификации.

Модул TRACK

Можете да използвате модула Track в www.ucas.com, за да преглеждате

избора, който сте направили до момента, и какво е необходимо да

постигнете на изпитите. В модула Track можете да отговаряте на

предложения и да добавяте нови избрани програми, ако не сте задали

възможните пет от самото начало. Можете да използвате модула Track 

и за промяна на личните си данни, като например адреса си.

Процес EXTRA

Ако не получите никакви предложения, а сте направили своите пет

избора, можете да се възползвате от процеса Extra, за да кандидатствате

за не повече от една допълнителна програма едновременно чрез модула

Track на www.ucas.com. Процесът Extra може да бъде използван от

последните дни на февруари до първите дни на юли.

Стъпка 4 – Резултати
На www.ucas.com посочваме всички квалификации, за които

получаваме резултатите директно от изпитните организации.

Изпращаме информация за квалификациите на университетите и

колежите, чиито предложения сте приели. Ако квалификациите Ви не 

са в списъка, необходимо е да изпратите своите резултати директно на

университетите или колежите, чиито предложения сте получили. Освен

това, след като кандидатствате, университетите и колежите може да

поискат от Вас да им изпратите документите, удостоверяващи

квалификациите, които вече сте придобили. Моля не изпращайте тези

удостоверителни документи до UCAS, а изчакайте университетът или

колежът да се свърже с Вас, след като са получили кандидатурата Ви.

Когато университетите и колежите получат крайните резултати от

Вашите изпити, те ни уведомяват дали получавате съответното място.

Използвайте модула Track на www.ucas.com, за да проверите.

Стъпка 5 – Следващи стъпки
Ако сте получили място, ние Ви изпращаме писмо за потвърждение.

Когато получите безусловно място или условното Ви предложение бъде

потвърдено, трябва да кандидатствате за виза, ако такава Ви е

необходима, за да дойдете в Обединеното кралство. Разделът по-долу

посочва информация за правните документи, които са Ви нужни.

Ако не отговаряте на изискванията на предложението и мястото Ви не

бъде потвърдено, ще имате възможност да участвате в  процеса

Clearing (Финално разпределяне). Това означава, че можете да се

свържете с всички университети и колежи, които все още имат свободни

места, и да проверите дали биха Ви приели. Процесът на финално

разпределение се провежда от средата на юли до последните дни на

септември 2012 г.

Стъпка 6 – Осъществяване на
програмата в университета или колежа
След като вече имате осигурено място, можете да преминете към

уреждането на виза и пътуването.  Нужно е да планирате финансите 

си така, че да покрият таксите по програмата и разноските за пътуване,

квартира и издръжка . Бюджетен калкулатор можете да намерите на

www.ucas.com, а организацията UNIAID предоставя калкулатор за

международни студенти на www.studentcalculator.org.uk/international.

Когато изчислявате нужните средства, трябва да включите всичко

необходимо. Обърнете се към отделите за международни студенти на

университетите и колежите за информация за разходите по обучението

и настаняването и посетете сайтовете на UKCISA (Съвет на
Обединеното кралство по въпроси, свързани с международни
студени) и Британския съвет. Британската гранична агенция има

специфични финансови изисквания, на които трябва да отговаряте,

преди да получите виза. За повече информация отидете на

www.ukba.homeoffice.gov.uk/ и кликнете върху ‘Studying in the UK’

(Образование в Обединеното кралство).

Вашият статут по отношение на таксите (дали заплащате такси в

пълния им размер или субсидирана такса) ще бъде определен от

британската институция, в която планирате да учите. 

Някои университети и колежи предлагат различи видове стипендии. В

местното представителство на Британския съвет можете да проверите 

и за информация за други стипендии.

Изисквани правни документи
Всеки, който идва да учи в Обединеното кралство, има нужда от

валиден паспорт. Ако не разполагате с такъв, подайте документи за

издаването му възможно най-скоро. Ако не сте гражданин на страна от

Европейската икономическа общност, ще Ви е нужна и виза, преди да

пристигнете в Обединеното кралство, освен ако не сте гражданин на

страна, за която не се изискват визи, и възнамерявате да влезете в

Обединеното кралство като посетител студент. Можете да проверите

дали Ви е нужна виза, като посетите уебсайта за визови услуги на

Британската гранична агенция на www.ukvisas.gov.uk, където ще

намерите най-актуални указания и информация.

Допълнителни източници
Следните организации разполагат с полезна информация:

 Education UK www.educationuk.org

 British Council (Британски съвет)www.britishcouncil.org 

 UK Border Agency (Британска гранична агенция)

www.ukba.homeoffice.gov.uk

 UKCISA www.ukcisa.org.uk 

 Prepare for Success www.prepareforsuccess.org.uk 

 English UK www.englishuk.com 

 UK Government (Правителство на Обединеното кралство)

www.direct.gov.uk 

Публикации на UCAS
UCAS продава гама от полезни публикации в своята онлайн книжарница

www.ucasbooks.com.

Как мога да науча повече за 
UCAS и процеса на кандидатстване?
Обърнете се към свой преподавател, съветник по въпросите на

кариерата или посетете www.ucas.com. В уебсайта има раздел,

специално посветен на студенти, идващи в Обединеното кралство от

чужбина. Ако е нужно да се свържете с нас, информация за контакт

можете да намерите на www.ucas.com/about_us/contact_us/.

Положили сме всички усилия в границите на разумното 
да гарантираме, че информацията в тази публикация 
е вярна към момента на публикуване. Не поемаме никаква
отговорност за грешки, пропуски или промяна в
информацията след момента на публикуване. Когато  
е възможно, настъпилите промените ще бъдат публикувани
на уебсайта на UCAS www.ucas.com.
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A20  • The University of Aberdeen
A30  • University of Abertay Dundee
A40  • Aberystwyth University 
A44  • Accrington and Rossendale College
A45  • The College of Agriculture, Food and Rural Enterprise
A50  • American InterContinental University – London
A60  • Anglia Ruskin University
A65  • Anglo European College of Chiropractic
A66  • The Arts University College at Bournemouth

(formerly Arts Institute at Bournemouth)
A70  • Askham Bryan College
A80  • Aston University, Birmingham
B06  • Bangor University
B11  • Barking and Dagenham College
B12  • Barony College
B15  • Basingstoke College of Technology
B16  • University of Bath
B20  • Bath Spa University
B21  • City of Bath College
B22  • University of Bedfordshire
B23  • Bedford College
B24  • Birbeck, University of London
B25  • Birmingham City University 
B30  • Birmingham Metropolitan College formerly 

Matthew Boulton College
B32  • The University of Birmingham
B35  • University College Birmingham 
B37  • Bishop Burton College
B38  • Bishop Grosseteste University College Lincoln
B40  • Blackburn College
B41  • Blackpool and The Fylde College An Associate College of

Lancaster University
B44  • University of Bolton
B50  • Bournemouth University
B54  • BPP University College Of Professional Studies Limited
B56  • The University of Bradford
B60  • Bradford College: An Associate College of Leeds 

Metropolitan University
B70  • Bridgwater College
B72  • University of Brighton
B73  • British Institute of Technology & E-commerce
B74  • Brighton and Sussex Medical School
B77  • Bristol, City of Bristol College
B78  • University of Bristol
B79  • Bristol Filton College
B80  • University of the West of England, Bristol
B81  • British College of Osteopathic Medicine
B83  • Brooklands College
B84  • Brunel University
B87  • British School of Osteopathy
B90  • The University of Buckingham
B92  • Brooksby Melton College
B94  • Buckinghamshire New University
C05  • University of Cambridge
C10  • Canterbury Christ Church University
C15  • Cardiff University
C20  • University of Wales Institute, Cardiff
C21  • Castle College Nottingham
C22  • Coleg Sir Gar/Carmarthenshire College
C30  • University of Central Lancashire
C35  • Central School of Speech and Drama (University of London)
C55  • University of Chester
C57  • Chichester College
C58  • University of Chichester
C60  • City University
C62  • City College, Birmingham
C64  • City College Coventry
C69  • City of Sunderland College
C71  • Cleveland College of Art and Design
C72  • Cliff College
C75  • Colchester Institute
C78  • Cornwall College
C80  • Courtauld Institute of Art (University of London)
C85  • Coventry University
C88  • Craven College
C92  • Croydon College
C93  • University for the Creative Arts
C99  • University of Cumbria
D22  • Dearne Valley College
D26  • De Montfort University
D39  • University of Derby
D52  • Doncaster College
D55  • Duchy College
D58  • Dudley College of Technology
D65  • University of Dundee
D86  • Durham University
E10  • Ealing, Hammersmith and West London College
E14  • University of East Anglia
E28  • University of East London
E29  • East Riding College
E30  • Easton College
E32  • East Surrey College (incorporating Reigate School of Art,

Design and Media)
E42  • Edge Hill University
E56  • The University of Edinburgh
E58  • Edinburgh College of Art
E59  • Edinburgh Napier University
E70  • The University of Essex
E77  • European Business School, London
E78  • European School of Economics
E80  • European School of Osteopathy
E81  • Exeter College
E84  • University of Exeter
F33   • University College Falmouth
F66   • Farnborough College of Technology

G14  • University of Glamorgan, Cardiff and Pontypridd
G28  • University of Glasgow
G42  • Glasgow Caledonian University
G43  • The Glasgow School of Art
G45  • Gloucestershire College
G50  • The University of Gloucestershire
G53  • Glyndwr University
G56  • Goldsmiths (University of London)
G70  • University of Greenwich
G74  • Greenwich School of Management
G80  • Grimsby Institute of Further and Higher Education
G90  • Guildford College of Further and Higher Education
H12  • Harper Adams University College
H14  • Havering College of Further and Higher Education
H18  • Hereford College of Arts
H24  • Heriot-Watt University, Edinburgh
H36  • University of Hertfordshire
H39  • Highbury College
H48  • Heythrop College (University of London)
H49  • University of the Highlands and Islands
H50  • Holborn College
H54  • Hopwood Hall College
H60  • The University of Huddersfield
H72  • The University of Hull
H73  • Hull College
H75  • Hull York Medical School
I50    • Imperial College London
I55    • ifs School of Finance
I60    • Islamic College for Advanced Studies
K12  • Keele University
K15  • Kensington College of Business
K24  • The University of Kent
K60  • King’s College London (University of London)
K84  • Kingston University
K90  • Kirklees College
L05   • Lakes College – West Cumbria
L14   • Lancaster University
L21   • Leeds: City College
L23   • University of Leeds
L24   • Leeds Trinity University College
L27   • Leeds Metropolitan University
L28   • Leeds College of Art
L30   • Leeds College of Music
L34   • University of Leicester
L36   • Leicester College
L39   • University of Lincoln
L41   • The University of Liverpool
L42   • Lincoln College
L43   • Liverpool Community College
L46   • Liverpool Hope University
L48   • The Liverpool Institute for Performing Arts
L51   • Liverpool John Moores University
L53   • Coleg Llandrillo Cymru
L54   • London Electronics College
L62   • London College UCK
L68   • London Metropolitan University
L70   • London School of Commerce
L71   • London School of Science and Technology
L72   • London School of Economics and Political Science 

(University of London)
L75   • London South Bank University
L77   • Loughborough College
L79   • Loughborough University
M10 • The Manchester College
M20 • The University of Manchester
M40 • The Manchester Metropolitan University
M62 • Medway School of Pharmacy
M65 • Coleg Menai
M77 • Mid-Cheshire College
M80 • Middlesex University
M93 • Moulton College
M95 • Mountview Academy of Theatre Arts
M99 • Myerscough College
N11  • Nazarene Theological College
N13  • Neath Port Talbot College
N21  • Newcastle University
N23  • Newcastle College
N28  • New College Durham
N30  • New College Nottingham
N31  • Newham College of Further Education
N33  • New College Stamford
N36  • Newman University College, Birmingham
N37  • University of Wales, Newport
N38  • University of Northampton
N39  • Norwich University College Of The Arts
N41  • Northbrook College Sussex
N49  • NESCOT, Surrey
N51  • New College, Telford
N58  • North East Worcestershire College
N61  • North Glasgow College
N64  • North Lindsey College
N77  • Northumbria University
N78  • Northumberland College
N79  • North Warwickshire and Hinckley College
N82  • Norwich City College of Further and Higher Education 

(An Associate College of the UEA)
N84  • The University of Nottingham
N91  • Nottingham Trent University
O25  • Oxford and Cherwell Valley College
O33  • Oxford University
O66  • Oxford Brookes University
P26  • University of London Institute in Paris
P35  • Pembrokeshire College (Accredited College of University 

of Glamorgan)
P37  • Peninsula College of Medicine and Dentistry

P51  • Petroc
P56  • University Centre Peterborough
P60  • University of Plymouth
P63  • UCP Marjon: University College Plymouth St Mark 

and St John
P65  • Plymouth College of Art (formerly Plymouth College 

of Art and Design)
P80  • University of Portsmouth
Q25  • Queen Margaret University, Edinburgh
Q50  • Queen Mary, University of London
Q75  • Queen’s University Belfast
R06  • Ravensbourne
R12  • The University of Reading
R18  • Regents Business School London (Regents College)
R20  • Richmond, The American International University

In London
R36  • The Robert Gordon University
R48  • Roehampton University
R51  • Rose Bruford College
R52  • Rotherham College of Arts and Technology
R54  • Royal Agricultural College
R55  • Royal Academy of Dance
R72  • Royal Holloway, University of London
R84  • Royal Veterinary College (University of London)
R86  • Royal Welsh College of Music and Drama (Coleg Brenhinol

Cerdd a Drama Cymru)
R90  • Ruskin College Oxford
S01  • Scottish Agricultural College
S03  • The University of Salford
S05  • SAE Institute
S08  • Sandwell College
S09  • School of Oriental and African Studies 

(University of London)
S12  • The School of Pharmacy (University of London)
S18  • The University of Sheffield
S21  • Sheffield Hallam University
S22  • Sheffield College
S26  • Solihull College
S27  • University of Southampton
S28  • Somerset College of Arts and Technology
S30  • Southampton Solent University
S32  • South Devon College
S34  • Sparsholt College Hampshire
S35  • Southport College
S36  • University of St Andrews
S41  • South Cheshire College
S42  • South Downs College
S43  • South East Essex College of Futher and Higher Education

(Partner of the University of Essex)
S46  • South Nottingham College
S49  • St George’s, University of London
S51  • St Helens College 
S52  • South Tyneside College
S64  • St Mary’s University, Twickenham
S69  • Stephenson College Coalville
S72  • Staffordshire University
S74  • Stratford upon Avon College
S75  • The University of Stirling
S76  • Stockport College
S77  • Stourbridge College
S78  • The University of Strathclyde
S79  • Stranmillis University College: A College of Queen’s 

University Belfast
S82  • University Campus Suffolk
S84  • University of Sunderland
S85  • University of Surrey
S90  • University of Sussex
S93  • Swansea University 
S94  • Gower College Swansea (formerly Swansea College)
S96  • Swansea Metropolitan University 
S98  • Swindon College
T10   • Tameside College
T20   • Teesside University
T80   • University of Wales Trinity St. David
T85   • Truro and Penwith College (formerly Truro College)
T90   • Tyne Metropolitan College
U20  • University of Ulster
U40  • University for the West of Scotland 
U65  • University of the Arts London
U80  • University College London (University of London)
U95  • Uxbridge College
W05 • The University of West London
W08 • Wakefield College
W12 • Walsall College
W17 • Warrington Collegiate
W20 • The University of Warwick
W25 • Warwickshire College
W35 • College of West Anglia
W36 • West Cheshire College
W50 • University of Westminster
W51 • City of Westminster College
W52 • Westminster Kingsway College
W65 • West Thames College
W67 • Wigan and Leigh College
W73 • Wirral Metropolitan College
W74 • Wiltshire College 
W75 • University of Wolverhampton
W76 • University of Winchester
W80 • University of Worcester
W81 • Worcester College of Technology
W85 • Writtle College
Y50  • The University of York
Y70  • York College
Y75  • York St John University
Y80  • Yorkshire Coast College of Further and Higher Education
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Уебсайт специално за родители

За да научите всичко за висшето образование и процеса на кандидатстване, както 

и за да получавате електронни бюлетини на всеки три месеца, влезте в уебсайта 

www.ucas.com/parents, създаден специално за родители.

Безплатна информация за родители

Можете да получите богата информация за финансите, живота на студентите и избора на

подходящата академична програма, университет или колеж, като се регистрирате онлайн и

получите своето безплатно копие на Информация за родители и редовните имейл бюлетини.

Регистрирайте се още днес на www.ucas.com/parents

в сърцето на свързването на хора до висше образование

Родители 
Информация

ВЪВЕЖДАНЕ КЪМ UCAS

ВЪВЕЖДАНЕ КЪМ UCAS


